

云霄县举行留云过年台商新春座谈会



云霄县留云过年台商新春座谈会现场

本报讯（朱淮杰）1月26日，云霄县举行2022年留云过年台商新春座谈会，在云投资的台商代表们欢聚一堂，喜迎新春，共叙两岸情谊，共话美好愿景。

座谈会上，与会台商畅谈了云霄台资企业的发展思路，并结合生产生活中的困难和问题，提出很多有针对性、建设性的意见建议。

县委书记蓝良木对广大台商朋友为扩大两岸交流、促进两岸关系和平稳定所作的努力，为云霄经济社会发展作出的重大贡献表示感谢。

蓝良木指出，新的一年，云霄县将加大工作力度，深入到台企调研，了解台企发展情况，及时帮助企业协调解决困难问题；将进一步优化服务，强化生产要素保障，着力提升服务效能，为广大台商在云发展提供良好的营商环境。

蓝良木表示，云霄县将一直秉持为企业服务的原则，践行“妈妈式”服务理念，工信部门、台港澳办是直接服务企业的通道，是台企在大陆工作、生活、学习沟通的渠道，要一如既往地用心用情当好“娘家人”，主动作为，主动服务，助力台商台企更好更快发展。

副县长汤永坚参加会议。

云霄县县长走访挂钩企业

本报讯（朱淮杰）1月25日今天上午，云霄县县长沈顺来走访挂钩企业奥克兰光电科技有限公司，详细询问企业去年生产经营、效益情况和新年发展计划，现场倾听说求、收集难题、畅谈发展，并现场帮助协调解决企业用地等具体问题。

走访中，沈顺来指出，春节临近，抓好安全工作责任重大，要时刻紧绷安全生产这根弦，从细节做起、从小事做起，加强应急值守，做好各类预案，把安全生产工作做细做实；要严格落实疫情防控主体责任，倡导外来务工人员留云过年，科学制定“春节不停工”计划，在降低疫情传播风险的同时，为实现首季“开门红”打基础、做准备；同时，鼓励企业要对标业内先进，努力掌握更多核心技术，持续布局建设新项目，不断增强企业核心竞争力，努力推出更多的优质产品，进一步抢占国内国际市场。



云霄县县长沈顺来走访奥克兰光电科技有限公司

沈顺来要求，有关部门要树立“尊商重商、尊企重企”理念，持续深化“百名干部挂百企”活动，千方百计将“妈妈式”服务精准落实到企业急需处，切实转化为看得见、摸得着的发展实效，确保实现首季“开门红”。

副县长洪逸峰及相关部门人员一同参加活动。

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月25日下午，云霄县委书记蓝良木带队开展春节前安全生产、疫情防控检查活动，强调要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控和安全生产工作的重要指示批示精神，树立“群众过节、干部过关”理念，切实把牢安全“生命线”、严守疫情防控关，让群众乐享平安祥和的新春佳节。

来到沿海大通道核电段，蓝良木实地检查周边交通路况，详细了解该路段交通安全整治工作情况。

蓝良木要求，公安机关交通管理部门要完善道路设施建设，加快油车村路口红绿灯项目规划建设进度，全力消除沿海大通道交通安全隐患，有效降低交通事故死亡率。要加强路面执法巡查，加大联合执法力度，扎实做好重点时段、重点路段交通秩序整治，严查无牌无照驾驶等违法行为，开展渣土车专项整治，营造安全、畅通的交通环境。

要深化“我为群众办实事”实践活动，通过增设办证挂牌服务点等举措，协调解决电动车上牌难问题，真情实意为群众解难题、办实事。

在列屿镇人家村，蓝良木通过听取汇报、查看台账、现场面考等形式，详细了解当地疫情防控和农村人居环境整治工作情况。

蓝良木要求，要提高政治站位，充分认识到漳州核电落户周边是积聚福气的发展新机遇，也是提升基层社会治理能力的工作新挑战，加快推进核电配套产业园基础设施建设，强化节前返乡人员和节后返岗人员的排查管控，确保安全和谐稳定。要强化宣传发动，通过敲门入户、“村村响”广播等举措，讲深讲透疫情防控政策；尤其要提醒村民做好中高风险地区返乡人员报备，提升联防联控合力。要扎实推进农村人居环境整治，开展好“家园清洁”行动，扮靓房前屋后，以干净、整洁、舒适的人居环境喜迎新春佳节。

在县疾控中心，蓝良木认真听取疫情防控工作汇报，实地察看万级无菌室、PCR实验室等医疗硬件配备，并到各股室走访慰问，向坚守一线的防疫工作者致以新春问候。

蓝良木要求，县疾控中心要加强干部职工队伍建设，提高广大医务人员技术能力和专业素养，推动流调质效和核酸应急采检效率双提升，为全县科学应对突发事件提供强有力保障。

蓝良木还到省级文物保护单位云山书院督导疫情防控、古建筑物安全和消防安全工作。

蓝良木强调，要安全用火，严格电线套管等各项安全管理制度，落实消防巡查措施，确保古建筑消防安全；要严密落实人员密集场所疫情防控要求，在春节期间做好人口进出测温、验码、戴口罩，分批次限流减少人员聚集。此外，要按照旅游标准，做好文保单位周边风貌管控，紧抓环境卫生质量，做好垃圾收集清运，让往来游客感受到云霄城市文明新气象。

县领导林进财、周志坚、吴志英、吴荣辉、汤永坚等分别参加检查活动。

云霄县委书记带队开展春节前安全生产及疫情防控检查活动

云霄县第六批下派驻村第一书记座谈会召开

本报讯（朱乔栓 蔡丽敏）1月26日上午，云霄县召开第六批下派驻村第一书记座谈会，县委常委、组织部部长张东洲出席会议并讲话，驻村第一书记们欢聚一堂，畅谈驻村感受、交流工作经验、勾勒新一年发展蓝图。

座谈会上，省、市、县派第一书记代表畅所欲言，分别就驻村以来的工作体会和对驻村工作的意见建议作了交流发言。张东洲认真了解情况，倾听干部心声，共谋发展良策，不时提出问题，与大家讨论协商。

张东洲盘点了过去一年的工作成效，他指出过去一年，全县上下迎难而上、拼搏实干，主要经济指标呈现向好态势，重点项目建设有力有序，招商引资工作活跃，干部精气神有较大提升，全年各项目标任务圆满完成。

张东洲代表县委组织部向各位驻村书记表示衷心的感谢和诚挚的敬意。

张东洲指出，过去一年，驻村书记们积极响应组织号召，把驻村工作作为人生历练的重要际遇、党性锻炼的重要课堂、为党和人民工作的重要平台，认真参与村级组织换届工作，助推全县158个行



云霄县第六批下派驻村第一书记座谈会现场

政村、39个社区全部高质量完成换届任务。驻村书记们敢闯敢试、敢抓敢管、敢于攻坚，去年共争取帮扶项目47个、帮扶资金1157万元，并且积极对接村财“养鸡生蛋”工程，开展村级集体经济提升工作，助力全县实现100%的村集体经济经营性年收入超10万元，20%以上的村集体经济经营性年收入达50万元。各位驻村书记在干中学、在学中干，不仅学到了如何做群众工作，也学到了如何协调关系和发展经济，使基层党组织成为乡村振兴的强劲“红色引擎”。

张东洲希望，新的一年，各位驻村书记要强化责任担当，提高政治自觉，深化思想认识，严守党的政治纪律和政治规矩；细化岗位职责，通过贯彻落实民主集中制，组织生活会和“三会一课”制度，加强对广大党员的理想、信念、宗旨教育；强化工作主线，在一线多留下脚印、多洒些汗水，多出些成绩，打好乡村振兴战。要突出关键重点，提升引领作用，强化党建引领，扎实推进“红色领航示范点”串点连线成片活动，力争党建示范点成线扩面；强化发展提质，着重抓好特色产业振兴和壮大村集体经济收入，实现“被动输血型”向“自我造血型”的根本性转变；强化基层管理，努力帮助群众解决上学、就医、就业、危房改造等方面的实际困难。要锤炼优良作风，彰显党员风采，以黄文秀、孙丽美同志为榜样，坚持真抓实干，到一线建功；提升创新服务，把基层服务型党组织建设和乡村振兴结合起来，鼓励基层十里八乡的群众共同创新创业；筑牢底线红线，严守政治纪律、工作纪律和廉洁纪律，自觉维护机关党员干部的良好形象。